

# 国务院扶贫办： 我国将着力提高贫困地区抗灾能力

新华社北京7月14日电 国务院扶贫开发领导小组副组长、办公室主任范小建14日表示，国务院扶贫办在继续做好汶川地震灾区恢复重建工作的同时，正在加强扶贫与灾害应对措施的研究，尽快建立应对自然灾害的工作机制，制定相应的预案，将加强避灾、减灾设施及产业发展研究，提高贫困地区抗灾能力。

范小建在“应对汶川地震：边远社区扶贫开发与灾后重建”政策设计国际研讨会上说，扶贫部门的工作与灾害联系十分密切。将扶贫工作与灾害联系起来，是贫困地区的共同需求，是国家领导人的要求，是扶贫部门的职责所在，也是社会经济形势发展的必然趋势，而且这已成为全社会日趋统一的一种共识。

范小建认为，经过今年初我国南方的雨雪冰冻灾害和这次汶川特大地震的锤炼，中国扶贫系统在应对各种灾害方面，与以往相比，反应更快、动员更广泛、行动更有效、社会影响也更大。抗震救灾工作从一般性的慰问活动发展

到主动参加国家灾后重建的组织系统和总体规划；工作思路从一般性的恢复生产发展到全面考虑扶贫和防灾减灾的结合，初步形成了“灾前预防、灾中应急、灾后恢复重建”的一个比较完整的思路。今后将积极探索建立全国扶贫系统灾后恢复重建与扶贫开发相结合的实现机制与途径。财政部、民政部等11个部委和联合国开发计划署、世界银行等十多个国际机构和非政府组织的代表，国内外的灾后重建规划与扶贫专家，有关省区扶贫部门的实践工作者等80多人参加了为期两天的研讨会。

的是通过与国际专家交流充分借鉴国际成功经验，通过对以社区为基础的重建、重建过程中降低灾害风险、关注贫困与困难群体、有效恢复的合作与协作、能力建设等议题进行研讨，共同探讨灾后重建与扶贫开发相结合的实现机制与途径。财政部、民政部等11个部委和联合国开发计划署、世界银行等十多个国际机构和非政府组织的代表，国内外的灾后重建规划与扶贫专家，有关省区扶贫部门的实践工作者等80多人参加了为期两天的研讨会。

祥云  
奥运圣火在吉林省开启传递大幕

新华社记者 王昊飞 褚晓亮

14日上午8时10分，首棒火炬手、中科院院士王家骥从中共吉林省委书记王珉手中接过火炬，用振臂的方式拉长长春站传递的序幕。68岁的王家骥擎着火炬开始奔跑，他的脚步坚实而稳重，沧桑的面容浮现出奕奕的神采。

长春是一座成就了无数辉煌的城市，共和国历史上第一部电影、第一块合成橡胶、第一架航空相机都诞生于此，当然，还有第一辆卡车和第一辆轿车。

“祥云”传递至人民大街后，开始经工农广场、卫星广场一路向南传递，火炬所经之处皆引起群众呼喊的高潮。

吉林省体育局局长赵峰佩在完成了火炬传递之后语重心长地表示：“奥林匹克是世界人民盛大的节日，它的主旨是参与者不分国家、民族、肤色、宗教一律平等。中国同样应对奥林匹克有所贡献，站在全人类的角度去思考这个事情，体现大国情怀，与世界协调。”

10时许，世界雕塑公园喷泉广场，最后一棒火炬手王春露跑向终点，在短道速滑赛场上威风八面的她在传递火炬时更加英姿飒爽。欢呼声中，她点燃了圣火盆，让长春乃至吉林人民的激情与梦想共同在熊熊的圣火中燃烧。

吉林省省长韩长赋在终点处感慨道：“祥云照吉林，圣火耀长春，今天，奥运圣火带着吉祥、福瑞和梦想来到吉林大地，从今天起至16日，624名火炬手将高举圣火，表达2700万吉林人民期盼奥运、参与奥运、支持奥运的炽热情感。”



近日，一种可以在矿难发生时为井下矿工提供避难空间的“矿用救生舱”系统，在山西潞安集团模拟巷道内完成了4人、96小时的安全验证试验。

“矿用救生舱”能为矿井发生事故后无法及时撤离的矿工提供一个安全的密闭空间，对外能够抵御爆炸冲击、高温烟气，隔绝有毒有害气体，对内能为被困矿工提供氧气、食物、水，去除有毒有害气体，赢得较长的生存时间。同时，被困人员还能通过舱内通讯监测设备，引导外界救援。

据新华社

## 贵州广播电视台大学安顺分校 开放教育本科、专科2008秋招生简章

安顺电大2008秋开放教育免试入学招生即日开始，有关事宜如下：

一、开设专业

本科：法学、工商管理、行政管理、公共事业管理（卫生方向）、汉语言文字、会计学、计算机科学与技术

专科：法学、汉语言文字、学前教育、旅游、工商管理、行政管理、会计学、计算机网络技术、水利水电工程与管理

二、招生对象

本科教育的招生对象为国民教育系列高等专科毕业及以上学历者

专科教育的招生对象为普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业及以上学历者

三、入学方式

符合报名条件需就读的学员，请持相关证件到安顺电大报名处报名，办理有关手续，经中央电大或省教育厅资格审查合格后注册生效。不参加成人高考，免试入学。

四、毕业

各专业实行学分制，一般在二年半修满学分，思想品德鉴定合格，即可颁发国家承认的专

科或本科毕业证书。教育部给予毕业证书电子注册。

授予学士学位的专业，学生达到授予学位的标准并符合有关规定的要求，可获得学位证书。

若在二年半内不能修满学分的可持续在8年内完成学分。

五、报名时间

2008年7月15日起至2008年8月30日止。因名额有限，请需就读者速到报名处办理报名手续。

六、报名地点

安顺市东郊路19号（实验学校右侧，天桥下）

安顺电大内

七、报名证件

毕业证书原件及复印件1张，身份证复印件1张（均用B5纸复印，请勿剪小），近期免冠蓝底1寸像片3张。

详情请到安顺市电大咨询

联系人：高老师、吴老师

联系电话：3359679

安顺市电大

2008年7月2日

## 贵州财经学院2008年 “研究生课程进修班”安顺教学点招生简章

根据国务院学位办（1997）2号文件和贵州省学位委员会办公室关于《贵州省研究生课程进修班管理实施细则》的条件和要求，按照贵州财经学院2008年“研究生课程进修班”招生要求，为鼓励在职人员结合本职工作继续深造，并为在职人员申请硕士学位提供机会，贵州财经学院工商管理学院决定在安顺举办“企业管理专业研究生课程进修班”，从即日起开始招生。

具体事宜如下：

一、招生对象及条件：国民教育系列大学本科毕业。

二、报名办法

报名时间：2008年6月20日—7月30日。

报名地点：贵州财经学院“研究生课程进修班”安顺教学点：师专成教部内（实验室旁市教育局内），联系电话：2235156

13985315859

贵州财经学院工商管理学院办公室

电话：0851—6902355

三、入学

工商管理学院将资格审查并面试合格

的学员名单及报名登记表和相关材料报学校研究生招生办公室，研招办进行审核后，报贵州省学位办审批。

四、教学组织

“企业管理专业研究生课程进修班”学习年限为2年，采取自学与集中面授相结合的教学形式，利用业余时间组织上课。

上课地点：安顺市会通培训学校（师专成教部内）

五、收费：学费为每生每年6000元，两年共计12000元。

六、学位：“企业管理专业研究生课程进修班”学员各门课程成绩合格者，可按相关规定申请硕士学位。

大学本科毕业生且获得学士学位满三年者可以以毕业研究生同等学历申请硕士学位，有效期为从入学之日起四年，申请手续按国务院学位办有关规定办理。

具体申请手续和要求，可与学校研究生部学位办咨询或上网查询。

大学本科毕业生未获学位及专科学历者不得以同等学历申请硕士学位。

## 国际动态

### 美国政府救助 两大住房抵押贷款机构

新华社华盛顿7月13日电 美国财政部和联邦储备委员会13日宣布措施，救助美国最大的两家住房抵押贷款融资机构——房利美和房地美，以避免这两家金融机构的资金困境进一步冲击美国经济。

美国财长保尔森当天表示，房利美和房地美在美国住房融资体系中发挥着核心作用，而且必须以股份公司的形式继续发挥作用。美国住房市场正在进行调整，此时两家机构对住房市场的支持尤为重要。美国财政部当天表示将提高这两家机构的信用额度，并承诺，如有需要，美国政府将出资购买这两家公司的股票并借出资金。

美联储也发表声明说，如有必要，美联储将对这两家非银行融资机构开放“贴现”窗口，即像对待商业银行一样为它们提供直接贷款，以解决融资困难问题。

由美国政府支持的房利美和房地美是美国住房抵押贷款的主要资金来源，所持有或担保的住房抵押贷款总额约为5.3万亿美元，几乎占全美住房抵押贷款总额的一半。

受次贷危机和房地产市场低迷影响，房利美和房地美资产严重缩水，负债飙升。美国投资银行雷曼兄弟公司上周发表报告称，为避免破产，两公司需融资750亿美元。报告同时预计，两公司还会遭受更多损失。该消息导致两公司股票遭遇市场恐慌性抛售，11日收盘价与去年8月份相比跌幅超过80%。

### 雅虎拒绝微软 —伊坎联合收购方案

新华社洛杉矶7月13日电 据美国媒体13日报道，美国雅虎公司已拒绝微软公司与美国亿万富翁、雅虎大股东之一卡卡尔·伊坎联合提出的收购方案。

雅虎公司12日晚发表声明说，该公司11日晚收到微软与伊坎提出的联合收购方案，并被要求在24小时内作出答复。在与公司财务和法律顾问进行长时间评估后，雅虎董事会决定拒绝联合收购方案，因为该方案不符合雅虎股东的最大利益。

声明说，雅虎认为，微软与伊坎开出的收购条件吸引力不足，不如雅虎与谷歌公司之间就网络搜索广告进行合作对雅虎更为有利。

根据微软和伊坎提出的联合收购方案，微软将收购雅虎的搜索引擎业务，而伊坎将接管雅虎的剩余业务，但有关价格不详。

雅虎称，它虽然愿意按微软此前提出的475亿美元价格出售，但却遭到微软拒绝。雅虎董事会主席罗伊·博斯托克发表声明指出，微软不愿和现在的雅虎董事会就收购事宜进行谈判是荒谬和不负责任的。

为打破谷歌公司在网络广告领域一家独大的局面，微软曾提出以每股31美元、总价446亿美元收购雅虎，后来又提升出价将收购价格提高至每股33美元、总价为475亿美元，但均遭到雅虎拒绝。上月12日，雅虎和微软分别发表声明说，两家公司就收购事宜举行的谈判以失败告终，微软已无意全资收购雅虎。

由于不满雅虎的决定，伊坎发动了一场旨在改选雅虎董事会的争夺战。目前伊坎正计划在8月1日召开的雅虎年度股东大会上谋求改选董事会，以达到控制董事会的目的。

此前，微软曾表示支持伊坎发起的改选雅虎董事会的行动，并称，如果雅虎公司董事会被全面改选，微软将重新考虑收购雅虎一事。雅虎则指责微软与伊坎共谋以不符合雅虎股东利益的价格出售雅虎。

### 伊朗宣布发现地质储量 为11亿桶原油的新油田

新华社德黑兰7月13日电 伊朗石油部长诺扎里13日宣布，伊朗已在该国西南部胡齐斯坦省发现了一座地质储量为11亿桶原油的新油田，其可采储量约为2.33亿桶。

据伊朗国家电视台报道，诺扎里当天在内阁会议结束后对媒体说，这座新发现的油田位于胡齐斯坦省安迪梅什克市附近。按美国石油学会（API）制定的原油密度标准计算，该油田储藏原油的API度为33，属于轻质原油。

伊朗拥有丰富的石油和天然气资源，石油和天然气已探明储量均居世界第二位。伊朗估计其石油储量为1300亿桶，约占世界已探明储量的12%。目前伊朗是石油输出国组织的第二大石油输出国。

**大自然地板**

▲不慎遗失贵 G08839 号车机动车登记证书，  
特声明作废。

▲不慎遗失贵 G09137 号车行驶证正、副本，  
特声明作废。

▲不慎遗失镇宁自治县人民法院苏正贤执行公务证（证号：52030404）；向立超执行公务证（证号：52030405），特声明作废。

**陈道明**

新品上市特价进行中.....

大自然专营：实木地板、强化地板、多层实木、生态地板、竹地板、别墅仿古地板。

联系电话：8107823 13086903131

地址：安顺客车西站丽木地板超市二楼

热烈祝贺大自然地板荣获中国500强品牌第95名（品牌价值达70.25亿）